
 

 

28.01.2021  № 1 

ПРИСУТНІ НА ЗАСІДАННІ: 

 

Смаль Борис 

Анатолійович 

директор департаменту економічної політики, 

заступник голови комісії 

Вихор Олена 

Олексіївна 

головний спеціаліст відділу тарифної політики 

департаменту економічної політики, секретар комісії  

Патракеєв 

Костянтин 

Миколайович 

заступник директора департаменту економічної 

політики, начальник відділу з енергозбереження 

Штинька Наталія 

Антонівна 

начальник відділу тарифної політики 

Карпук Оксана 

Олександрівна 

начальник відділу економічного розвитку департаменту 

економічної політики 

Кучинський Андрій 

Євгенович 

начальник відділу правової допомоги та правової 

експертизи юридичного департаменту  

Назарук Ірина 

Федорівна 

начальник відділу розвитку ОСББ, реформування 

житлово-комунального господарства та економічного 

аналізу департаменту житлово-комунального 

господарства 

Кравчук Ольга 

Василівна 

економіст з фінансової роботи та бюджетування 

ДКП «Луцьктепло» 

Янюк Олег 

Володимирович 

завідувач сектору контролю за регульованими цінами 

головного управління Держпродспоживслужби України 

у Волинській області  

Ящук Віктор 

Петрович 

депутат Луцької міської ради  

Запрошена: Міщук Юлія Володимирівна – начальник планового-економічного  

відділу ДКП «Луцьктепло». 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

      1. Розгляд проєкту рішення виконавчого комітету Луцької міської ради 

«Про встановлення cкоригованих тарифів на теплову енергію та послуги, що 

надаються ДКП “Луцьктепло”». 

      1. СЛУХАЛИ: Штиньку Н.А., яка доповіла, що до виконавчого комітету 

міської ради звернулось ДКП «Луцьктепло» щодо встановлення скоригованих 

тарифів на теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії та 

постачання гарячої води. 

 

Згідно норм  ДСТУ ISO 9001 

Введено в дію 01 квітня 2011 р. 

Ф-02/П-СУЯ /02 

Версія 03 

Виконавчий комітет Луцької міської ради 

Формуляр 

Протокол  засідання комісії з питань ціноутворення та 

тарифної політики 

 Оригінал:  відділ тарифної політики 

  



 

  

 

2 

Коригування тарифів на теплову енергію виконані ДКП “Луцьктепло” 

згідно вимог постанови КМУ від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного 

підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги». Відповідно 

до статті 8 вищезгаданої постанови коригування тарифів здійснюється у разі 

зміни протягом дії тарифів обсягу окремих витрат, з причин, які не залежать від 

ліцензіата, зокрема збільшення розміру мінімальної заробітної плати та 

прожиткового мінімуму для працездатних осіб у державі, підвищення або 

зниження цін і тарифів на паливно-енергетичні та інші матеріальні ресурси.  

Коригуванню підлягають тарифи на теплову енергію та послуги з 

постачання теплової енергії, постачання гарячої води, встановлені рішенням 

виконавчого комітету Луцької міської ради від 24.09.2020 № 517-1. 

Розрахунок тарифів здійснено шляхом коригуванням лише тих складових  

структури тарифів, за якими відбулись цінові зміни. 

Так, у грудні 2020 року відбулись цінові зміни на природний газ, на 

постачання електроенергії (з 01.12.2020), послугу з розподілу електроенергії (з 

01.01.2021), послугу з розподілу природного газу (з 01.01.2021) та ріст 

прожиткового мінімуму для працездатних осіб (з 01.12.2020) . 

Витрати на природний газ у діючому тарифі становлять 322,3 млн.грн, у 

прогнозованих тарифах – 480,7 млн.грн, що на 158,4 млн.грн більше, ріст склав 

49 %. Крім того, відповідно до постанови НКРЕКП від 30.12.2020 № 2766  «Про 

встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ 

“Волиньгаз”» витрати на послугу з розподілу зросли на 60,2 %, проте з 

врахуванням планових обсягів споживання на 2021 рік природного газу, індекс 

росту даної статті витрат у проєкті тарифу склав 45 %. У діючому тарифі ці 

витрати складають 62,1 млн.грн, у прогнозованому – 90,0 млн.грн, що на 27,9 

млн.грн більше. 

Станом на 01.12.2020 тариф на електроенергію (2 класу напруги) 

становить 1,875 коп./кВт*год. (відповідно до договору від 24.09.2020 № ЕП-

2020/02 з ТзОВ «Електропартнерс», акту надання послуг із зазначенням ціни 

електричної енергії). Вартість послуги з розподілу електричної енергії з 

01.01.2021 становитиме 1,02 грн/кВт.год. Підставою є постанова НКРЕКП від 

09.12.2020 № 2363 «Про встановлення тарифів на послуги з розподілу 

електричної енергії ПРАТ «Волиньобленерго» із застосуванням стимулюючого 

регулювання».  

Постановою НКРЕКП від 16.12.2020 № 2499 затверджено нові тарифи на 

водопостачання та водовідведення для КП «Луцькводоканал», ріст склав 20 % 

та 18 %  відповідно.  

Також, з метою забезпечення мінімальних гарантій з оплати праці, 

передбачених змінами і доповненнями до Галузевої угоди між Міністерством 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

України, Об’єднанням організацій роботодавців «Всеукраїнська конфедерація 

роботодавців житлово-комунальної галузі України» та Центральним комітетом 

профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої 

промисловості, побутового обслуговування населення України, які 

зареєстровані Міністерством соціальної політики України 19 лютого 2018 року, 

з 01.01.2020 підприємство перерахувало місячні тарифні ставки та посадові 
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оклади працівників внаслідок збільшення прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб з 2197 грн до 2270 грн. Загалом збільшення витрат по статті 

«витрати на оплату праці» відбудеться на 2,9 млн.грн, ріст складає 3,3 %. 

Внаслідок коригування вищезазначених статей витрат відбудуться такі 

зміни у тарифах ДКП «Луцьктепло»: на послугу з постачання теплової енергії в 

середньому – 33 %; на послугу з постачання гарячої води – 30 %. 

Варто зауважити, що для населення встановлені рішенням виконавчого 

комітету 24 вересня 2020 року № 517-1 не були застосовані внаслідок того, що 

не були прийняті зміни до діючого законодавства, які забезпечували перехід на 

нові договірні відносини, визначені Законом України “Про житлово-комунальні 

послуги” №2189-VIII, в умовах пандеміі.  

На підставі письмових роз'яснень Міністерства розвитку громад та 

територій України фактично протягом жовтня 2020–січня 2021 року для 

населення застосовувались тарифи, встановлені рішенням виконавчого 

комітету Луцької міської ради від 30.11.18 № 777-1, які діяли з 21.12.2018 року 

за діючими договорами.  

Відповідно, фактичний ріст тарифів на послуги з опалення та гарячого 

водопостачання для населення складе 2 %. 

Відповідно до Порядку інформування споживачів про намір зміни 

цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності, 

затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства від 05.06.2018 №130, ДКП «Луцьктепло» 

поінформувало про намір коригування встановлених тарифів на теплову 

енергію, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води для 

потреб населення, релігійних організацій, бюджетних установ та інших 

споживачів шляхом і їх структури, шляхом розміщення інформації на 

офіційному сайті підприємства 6 січня 2021 року.  

Смаль Б.А. зауважив, що у разі неприйняття зазначеного рішення збитки 

підприємства ДКП «Луцьктепло» за лютий-березень 2021 року тільки за 

рахунок росту вартості природного газу з ціною розподілу, орієнтовно складуть 

24 млн грн. 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати внести запропонований проєкт рішення 

виконавчого комітету Луцької міської ради «Про встановлення скоригованих 

тарифів на теплову енергію та послуги, що надаються ДКП “Луцьктепло”» на 

розгляд виконавчого комітету міської ради. 

       

      2. Розгляд проєкту рішення виконавчого комітету Луцької міської ради 

«Про встановлення тарифів на постачання теплової енергії та гарячої води для 

ОСББ «Моноліт-Луцьк». 

2. СЛУХАЛИ: Штиньку Н.А., яка доповіла, що ОСББ “Моноліт-Луцьк” 

використовує дахову котельню для виробництва теплової енергії виключно для 

житлового будинку № 3 на вул. Олеся Гончара для потреб опалення та 

постачання гарячої води для населення та інших споживачів (нежитлова 

частина).  
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Діючі тарифи на послуги з постачання теплової енергії та гарячого 

водопостачання встановлені та застосовуються з 04.12.2019 року (рішення 

виконавчого комітету Луцької міської ради від 04.12.2019 № 767-1).  

Розрахунок нових тарифів на постачання теплової енергії та гарячої води 

для споживачів ОСББ “Моноліт-Луцьк” здійснено відповідно до Постанови 

КМУ від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування 

тарифів на житлово-комунальні послуги» (зі змінами).  

Так, тариф на постачання теплової енергії, що виробляється котельнею 

ОСББ «Моноліт-Луцьк», для потреб населення та інших споживачів на 

плановий період становить 2119,8 грн за 1 Гкал (з ПДВ), а тариф на постачання 

гарячої води для цих категорій споживачів -114,91 грн/м3 (з ПДВ). Ріст 

планового тарифу до діючого становить:  на опалення - 8%, на гаряче 

водопостачання - 9%. 

Зростання вартості послуг відбулось за рахунок підвищення вартості 

послуг з розподілу газу, електроенергії, росту заробітної плати, витрат на 

обслуговування устаткування та приладів на котельні та вартості води. 

Проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення 

тарифів на постачання теплової енергії та гарячої води для ОСББ “Моноліт-

Луцьк”» та розрахунки тарифів розглянуто Західним міжобласним  

територіальним відділенням Антимонопольного комітету України та отримано 

погодження. 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати внести запропонований проєкт рішення 

виконавчого комітету Луцької міської ради «Про встановлення тарифів на 

постачання теплової енергії та гарячої води для ОСББ «Моноліт-Луцьк» на 

розгляд виконавчого комітету міської ради. 

 

      3. Розгляд проєкту рішення виконавчого комітету Луцької міської ради 

“Про встановлення тарифів на послуги з постачання теплової енергії та гарячої 

води, що надаються ТзОВ «ВАРМ СЕРВІС»”. 

      3. СЛУХАЛИ: Штиньку Н.А., яка доповіла, ТзОВ «ВАРМ СЕРВІС» надає 

послуги з опалення та гарячого водопостачання виключно 12-ти поверховому 

житловому будинку № 13а на вул. Шевченка.  

Діючі на даний час тарифи встановлені рішенням виконавчого комітету 

міської ради від 21.11.2018 № 747-1 «Про встановлення скоригованих тарифів 

на послуги, що надаються  ТзОВ «ВАРМ СЕРВІС». 

Встановлення нових тарифів відбувається з метою приведення їх до 

економічно обґрунтованого рівня по причині зростання вартості тарифів на 

розподіл природного газу з 0,64 до 1,57 грн\м3, електричної енергії з 2,06 до 

2,66 грн\кВт, витрат на оплату праці, відповідно до росту розміру мінімальної 

заробітної плати із 4173 грн до 6000 грн та ріст інших матеріальних витрат на 

надання послуг з лютого 2018 року. Вартість води та водовідведення на 

технологічні потреби зросла відповідно до росту тарифів КП «Луцькводоканал» 

з 11,52 до 17,40грн/м3 (без ПДВ).  

Розрахунки тарифів на послуги з постачання теплової енергії та гарячої 

води товариством «ВАРМ СЕРВІС» здійснено відповідно постанови КМУ від 
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01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів 

на житлово-комунальні послуги» (зі змінами).  

Відповідно тариф на постачання теплової енергії зростає на 39 %, гарячої 

води – на 32 %. Ріст тарифів відбувся також по причині зменшення обсягів 

виробництва теплової енергії на 32 % та зменшення в 3 рази обсягів постачання 

гарячої води (частина  споживачів перейшли на автономне опалення). 

      Відповідно до Порядку інформування споживачів про намір зміни 

цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності, 

затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства від 05.06.2018 № 130 мешканців даного 

будинку поінформовано про намір переглянути тариф на постачання теплової 

енергії та постачання гарячої води у вказаному розмірі шляхом розміщення 

оголошення у під’їзді даного будинку. 

      Проєкт рішення виконавчого комітету міської ради “Про встановлення 

тарифів на послуги з постачання теплової енергії та гарячої води, що надаються 

ТзОВ «ВАРМ СЕРВІС»” та розрахунки тарифів розглянуто Західним 

міжобласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України 

та отримано погодження.   

УХВАЛИЛИ: рекомендувати внести запропонований проєкт рішення 

виконавчого комітету Луцької міської ради «Про встановлення тарифів на 

постачання теплової енергії та гарячої води для ОСББ «Моноліт-Луцьк» на 

розгляд виконавчого комітету міської ради. 

 

      4. Розгляд проєкту рішення виконавчого комітету Луцької міської ради 

“Про встановлення тарифів на теплову енергію, що виробляється ТзОВ 

«Енергозбереження Волинь»”. 

      4. СЛУХАЛИ: Штиньку Н.А., яка доповіла, що ТзОВ «Енергозбереження 

Волинь» виробляє теплову енергію з використанням твердого палива (пелети) 

та постачає її для потреб опалення Луцького ВПУ будівництва і архітектури на 

вул. Потебні, 52 (в тому числі гуртожиток), Головного управління національної 

поліції у Волинській області, що знаходиться  на вул. Винниченка, 11. 

Відповідно до ст. 20 Закону України «Про теплопостачання», тариф на 

виробництво теплової енергії з альтернативних джерел енергії встановлюється 

на рівні 90 % від середньозваженого тарифу на теплову енергію, вироблену з 

використанням природного газу для потреб визначеної категорії споживачів у 

Волинській області, який визначається Державним агентством з 

енергоефективності та енергозбереження України на кожний квартал.  

Так, середньозважений тариф на теплову енергію, вироблену з 

використанням природного газу у Волинській області станом на 24 грудня 2020 

року для потреб населення становить 1458,61 грн за 1 Гкал (без ПДВ), для 

установ та організацій, що фінансуються з державного та місцевого бюджету 

становить 1505,6 грн за 1 Гкал (без ПДВ). 

Відповідно, тариф на теплову енергію, вироблену з альтернативних джерел 

енергії, що включає виробництво, транспортування та постачання становить: 

- для потреб населення – 1312,75 грн (без ПДВ) або 1575,3 грн за 1 Гкал (з 

ПДВ); 
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- для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного та 

місцевого бюджету, становить 1355,04 грн за 1 Гкал (без ПДВ) або 1626,05 грн 

за 1 Гкал (з ПДВ). 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати внести запропонований проєкт рішення 

виконавчого комітету Луцької міської ради “Про встановлення тарифів на 

теплову енергію, що виробляється ТзОВ «Енергозбереження Волинь»” на 

розгляд виконавчого комітету міської ради. 

 

      5. Розгляд проєкту рішення виконавчого комітету Луцької міської ради 

“Про встановлення тарифу на теплову енергію, що виробляється ТзОВ 

«Енергозбереження Львів»”. 

      5. СЛУХАЛИ: Штиньку Н.А., яка доповіла, що ТзОВ «Енергозбереження 

Львів» виробляє теплову енергію з використанням твердого палива (пелети) та 

постачає її для потреб опалення військового містечка № 54 на вулиці 

Стрілецькій, 12 та військового містечка № 51 на вулиці Привокзальній, 54, що 

знаходяться на території Луцької міської територіальної громади.  

Відповідно до ст. 20 Закону України «Про теплопостачання», тариф на 

виробництво теплової енергії з альтернативних джерел енергії встановлюється 

на рівні 90 % від середньозваженого тарифу на теплову енергію, вироблену з 

використанням природного газу для потреб визначеної категорії споживачів у 

Волинській області, який визначається Державним агентством з 

енергоефективності та енергозбереження України на кожний квартал.  

Так, середньозважений тариф на теплову енергію, вироблену з 

використанням природного газу у Волинській області станом на 24 грудня 2020 

року для установ та організацій, що фінансуються з державного та місцевого 

бюджету становить 1505,6 грн за 1 Гкал (без ПДВ). 

Відповідно тариф на теплову енергію, вироблену з альтернативних 

джерел енергії, що включає виробництво, транспортування та постачання 

становить для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного та 

місцевого бюджету, становить 1355,04 грн за 1 Гкал (без ПДВ) або 1626,05 грн 

за 1 Гкал (з ПДВ). 

      УХВАЛИЛИ: рекомендувати внести запропонований проєкт рішення 

виконавчого комітету Луцької міської ради “Про встановлення тарифів на 

теплову енергію, що виробляється ТзОВ «Енергозбереження Львів»” на розгляд 

виконавчого комітету міської ради. 

 

 

Заступник голови комісії                                                       Борис СМАЛЬ 

 

 

Секретар комісії                                                                       Олена ВИХОР 


